

点击各地

云南

一家三口睡得香 土豆突袭把命丧

本报讯 26日凌晨,云南省昆明市云波农贸市场一卖土豆的店铺内,堆于店内的16袋(重约720公斤)土豆突然滑落,砸在店主的床上,致使店主一家三口被掩埋在土豆中丧命。

据《生活新报》报道,意外发生数小时后,得知情况的邻居才将压在三人身上的土豆搬开,但不幸的是,因被压时间过长,店主一家三口已惨死在床上。

死者的邻居杨先生告诉记者,死者为一家三口,男的叫汤国杨,24岁,女的叫汤艳芬,22岁,其中一个女婴为两人的女儿,刚满1岁。一家人在这里卖土豆已有好几个月了,因人和善,生意比较好,屋内的土豆是23日才运来的。(生活)

辽宁

小偷瞄上纪念碑 铜字丢了十六个

本报讯 “辽东解放烈士纪念碑碑文的铜字被人偷了!”昨天,一位来丹东旅游的游客对记者说。

辽东解放烈士纪念碑塔身共有东、西、南三面碑文,三面碑文上的铸铜铜字均有丢失——东面碑文丢了4个铜字,西面碑文丢了5个铜字,南面碑文丢了7个铜字。记者现场发现,丢失的16个铜字足有20平方厘米大。辽东解放烈士纪念碑于1948年冬兴建,中华人民共和国成立前夕落成。早在1962年4月12日,这座纪念碑就被确定为省级重点文物保护单位。(辽晚)

江苏

“拖鞋大王”生意佳 国内失业国外发

本报讯 一名失业的中国男子于2001年前往塞内加尔工作,由于在无意间发现当地人对轻便塑胶拖鞋的需求大,他便开始将廉价好穿的中国拖鞋进口到塞内加尔,成功在当地打开市场,成为塞内加尔的“拖鞋大王”。

据报道,今年34岁的江苏男子孙晓平于1998年失业,后来前往塞内加尔首都达卡工作。工作近一年后,孙晓平发现,当地居民穿的是手工加工的人造皮革拖鞋,鞋底很重,他认为,塞内加尔天气炎热,中国的塑胶拖鞋轻便舒适价格便宜,出口到塞内加尔一定会受欢迎。就这样,孙晓平进口的6万多双塑胶拖鞋,不到10天就被当地经销商批发一空,这让孙晓平赚到人民币20多万元。

现在孙晓平已经成为当地公认的“拖鞋大王”,生意范围遍及各种系列拖鞋,每年的成交额都在人民币800万元左右。(王燕)

吉林

小狗开口把歌唱 “青藏高原”数最棒



狗是人类忠实的朋友。在吉林省辽源市,有一只小狗不但会看家,而且还会“唱歌”,最奇怪的是,别的歌它都不“唱”,只会“唱”难度高的《青藏高原》。

图为这只名为小虎妞的狗狗跟着晨练的人“唱歌”。 高光大 摄影报道

北大美女硕士 金庸

放言要革掉金庸们的武侠命

本报讯 日前,在第三届今古传奇武侠小说奖暨黄易武侠文学特别奖颁奖仪式上,新生代武侠女作家、北大硕士步非烟放言:“试图要超越金庸,革掉金庸们的武侠命,突破传统武侠小说堡垒,创作出新时代的武侠小说。”此语一出,引发网络上的一场论战。许多一直关注步非烟的“烟灰”相继发表意见,有人认为她这样做“勇气可嘉,但实在无知”,也有人直指她“不自量力,太想出名,借此炒作”。

事件主角:我对金庸先生有很深敬意

记者日前与步非烟取得联系,对“口出狂言”一事,步非烟坚持自己的观点:“新武侠是一个革命的传统,还珠楼主革了三侠五义的命,金庸又革了还珠的命,才有了今天的武侠。如果总说一些谦虚的话,高山仰止什么的,无法超越什么的,有什么意义呢?这是不负责任的表现。没有一个人站出来说要超越前代,这才是对金庸先生的不尊敬。”

她将自己比喻为“宋代的诗人”,将“金庸们”比喻为“唐朝的李白、杜甫”,“宋代的诗人几乎和我们面对一样的情况,他们面临唐诗的文化压力、面临李杜创造的诗歌高峰,这比我们今天面对金庸、古龙的高峰还要沉重。但是他们一直在希望超越。如果他们只说高山仰止的话,那么连成为苏轼的机会都会没有。”



图为步非烟古装照。

(本报资料照片)

王晴川反驳:金庸是无法超越的
步非烟的说法遭到了其他作家的反驳。王晴川刚推出的系列作品《飞云惊澜》就是承接金庸等的传统武侠风格,他直言反对步非烟的说法:“在武侠小说这个类型文学中,无论从文学地位,还是从艺术成就,金庸都是无法超越的。”他认为,现在市场上流行的神魔武侠、言情武侠等充其量只是“偏军和骑兵”。

孔庆东反驳:读了金庸小说我感到绝望
北京大学教授孔庆东一直研究武侠小说,他对步非烟的“革金庸的命”的说法意见

谨慎。
“我读了很多经典小说,但读了金庸的小说后我感到绝望,写得这么成熟全面,后人应该怎么超越?步非烟说要革金庸的命,我的写作水平也不比她低吧,我也没敢这么想。”他表示,现在来说武侠小说的复兴,还为时过早,顶多有一点盛世的气象而已。

链接

武侠女生:土生土长的成都妹子

一个北大硕士女生怎么走上武侠之路,而且如此“语不惊人誓不休”的魄力?步非烟是土生土长的成都人,小时候看了好多武侠电视剧,比如《江湖恩仇录》,当

然还有香港1983版《射雕英雄传》。就是那个时代行侠仗义的大侠形象深深地刻在她的脑子里,她说:“初中时就开始写武侠小说了,曾为此被老师骂哭,被家长撕书……我非常崇敬、感谢金庸先生,但正是这种崇敬和感谢,让我有了责任感与使命感。”

步非烟从大学开始就有作品正式出版,包括《海之妖》、《天剑伦》、《武林客栈》、《剑侠情缘》等,对于自己的言论受到争议,步非烟否认了炒作的说法。她称,将拿作品来说话。

(北青)

西安:加长悍马迎新娘



2006年11月26日,西北地区唯一一辆车身长10.8米,价值400多万元人民币的“加长悍马”,在来到西安仅半个月时间里,首次“彩妆亮相”,成为一对新人的坐骑。26日10时许,记者在西安市建筑科技大学宾馆见到这辆身被玫瑰、百合装扮的黑色加长悍马H2时,新郎和新娘正在众人的祝福声与羡慕的眼光中开门上车。司机讲,该车车身长为10.8米,比一般公交车还要长一些,价值400多万元,其婚礼租金为一次6800元。该车有些不好开,但从技术上和开其他车没有什么两样。 袁景智 摄

索尼相机又出问题

新追加的八款相机不召回,可免费维修

本报讯 昨日,索尼(中国)公司对外发言人康建告诉记者,继去年10月公布一批问题CCD(电荷耦合器件)相机之后,索尼又追加了8款问题CCD相机。由于不涉及电池等安全问题,所以索尼此次不采用召回措施,而是采取免费维修或更换零部件的方法解决。

索尼在其官方公告中称,存在问题的数码相机包括DSC-T1、DSC-T11、DSC-T3、DSC-T33、DSC-U40、DSC-U50、DSC-F88、DSC-M1。

当这些问题相机处于拍照或拍摄状态时,其液晶显示屏或电子取景器会出现图像扭曲或无图像的情况。这些产品采用了2002年10月至2004年3月期间生产的CCD,在高温或潮湿环境下使用时,出现问题的可能性会增加。

索尼方面称,这次公布的很多型号的机型是使用陶瓷防水材料封装的,出现问题的原因是水分能黏合部分进入。

(熊海燕)

佛山邮储曝出大案 巨额存款流向境外

本报讯 基层储蓄网点管理非常薄弱,内控、自律机制长期失效涉案金额近7亿元的广东佛山邮储案11月中旬陆续开庭,数十储户竞相起诉邮政局,但最终改由地方政府统一指定代理律师。

佛山市禅城区邮政局内部人员高息揽存两年余,将巨额存款转交地下钱庄放贷或流出境外,终因资金链断裂,引

发数百名储户游行示威。佛山市纪委、检察院及公安局当即联合成立“809”专案组。来自司法部门的消息称,目前已查实非法吸储金额达6.8亿元,涉案12人,逮捕归案6人,在逃6人。

据《财经》杂志调查表明,此案牵连除散户外,还有佛山当地多家规模较大的私企和国企。同时,佛山当地多个

村的股份制经济合作社,也有大量邮储存款。“最大的一笔存款是7000多万元。”一位储户说。

在全国邮政储蓄业务即将从邮政系统剥离至单独成立的邮储银行之际,佛山邮储案至今仍是广东邮政系统的敏感话题。该案已进入行政诉讼阶段,佛山市禅城区政府在事发后不久即向储户开出承诺书,提出先垫付资金,赔偿部分存款本息。同时,要求

储户统一委托政府指定的律师,以行政诉讼手段,起诉广东省、佛山市和佛山市禅城区三级邮政局。诉讼案由是邮政局无法到期支付存款本息。

据《财经》杂志了解,起诉单位大多为佛山当地的知名企业。系列案原定于11月初开庭,之后延至中旬。目前,相关案件的庭审仍在进行中,由佛山市禅城区法院统一审理。(财经)